回覧

受取人名

黒埼産 朝採り



新潟市職員生活協同組合 TEL(直通) 025-226-5353 TEL(市役所内線) 35356 FAX 025-223-5455

「ぴかり茶豆」申込受付中!

「ぴかり茶豆」とは、「黒埼茶豆」とアミノ酸が多く含まれている「だだ茶豆」の良いところを掛け合わせて出来た品種で、なんといっても、そのボリューム感と何とも言えない強い甘味で女性に人気があります。"ぴかり"の名前は、新潟の宝コシヒカリのひかりよりもさらに輝くようにと、"ぴ"を加えて名づけられました。自家用・ご贈答用にどうぞお申込み下さい。

(送料·税込)

品番	商品名	規格	組合員価格	お届けする時期(予定)	宅配方法
1	 黒埼産朝採り「ぴかり茶豆」 	$1\mathrm{kg}$	3,480 ⊟	8月中旬~8月下旬	冷蔵
2	黒埼産朝採り「ぴかり茶豆」	$1.5 \mathrm{kg}$	4,425 ⊨	8月中旬~8月下旬	冷蔵
3	黒埼産朝採り「ぴかり茶豆」	2kg	5,310円	8月中旬~8月下旬	冷蔵

- ★ 賞味期限・・・お届け後、冷蔵保存で5日を目安にしておりますが、生ものですので、お早めに お召し上がり下さい。
- ★ 商品には、おいしいゆで方の「コツ」の案内を同封しています。

○お支払い方法・・・・お届け日の翌月給料天引きです。

- ○申込締切日・・・・・8月6日(金)
- お届け日・・・・・・・8月中旬~8月下旬の一番美味しい時期に出荷しますので、商品の着日 指定はできません。また、天候の影響により出荷時期が変更になる場合

があります。ご了承下さい。

〒(

受取人住所

(注)冷蔵発送で賞味期限も短い為、受取人の在宅をご確認の上、お申込み下さい。

Tel (

黒埼産	朝排	菜り「ひ	かり落	を豆」	申込書	:						新潟市職員生活協同組合
職場名	()]	職場℡()
申込者 職員コード					申込者	音名					備考	
品番		規格		k	数量			合計金額				
ご依頼主名	名			ご依頼	頼主住所	<u> </u>	()	Te	r()
受取人名	名			受取	人住所	Ŧ	()	Te	ı ()
●注文時に頂いた所属・住所・氏名などの情報は、商品代金の請求や配送業務に利用させて頂きます。その場合、出荷元に発注情報として提供します。												
黒埼産	朝扬	栗り「ひ	かり落	豆」	申込書							新潟市職員生活協同組合
職場名	()]	職場压()
申込者 職員コード	2				申込者	名					備考	
品番		規格		k	数量			合計金額				
ご依頼主名	名			ご依頼	頼主住所	Ī	()	Te	r ()

●注文時に頂いた所属・住所・氏名などの情報は、商品代金の請求や配送業務に利用させて頂きます。その場合、出荷元に発注情報として提供します。 ※申込書が足りない場合は、コピーしてお使い下さい。